

从点滴做起

烟台开发区金城小学 四年级五班 李俊瑶 指导教师 李佳豫

什么是爱国?在如今的和平年代,爱国已不再是枪林弹雨中的出生入死,然而爱国也绝不是一句空洞的口号。对于我们学生来说,爱国就是从点点滴滴的小事做起,从日常行为规范做起。

爱国就要讲文明。讲到文明,有人问:“文明是什么?”其实文明很简单,它是见到老师,问声“好”,请教问题时,说声“谢”;不小心碰到同学,说声“对不起”;在同学有困难时热情帮助;过马路走人行道;公共场所不喧哗,礼让他人;自觉将垃圾放入垃圾箱的举手之

劳……文明是一种品质,文明是一种修养。只有我们共同做到了文明,才能让祖国变得更文明,更美好。“千学万学学做真人”,是我国教育家陶行知先生的名言,说的就是学生应该首先学会做人,学做文明之人,学做社会中人。

爱国就要勤俭节约。勤俭节约要从小开始,从你我开始,牢固树立节俭的意识,养成勤俭节约的良好习惯,并让它成为一种乐于践行的生活方式。能少用的就少用,能不用的就不用。著名抗日爱国将领续范亭在一首《五百字诗》里写得

好:“节约莫怠慢,积少成千万,一粒米如珠,一菜不许烂。”“节约虽有限,万合是十石,细流成江河,冲破东海岸。”可见,聚沙成塔,积少成多!小漏洞虽然不起眼,但人人浪费,积羽也会沉舟;个个节约,滴水亦能成河。试想如果我们每天节约一度电,一滴水,一张纸,那么,我们一个月节约多少呢?我们一年节约多少呢?

爱国就要讲诚信。诚信就是诚实守信,它是做人的基本品质。古人曰:“一言既出,驷马难追”,这就是诚信的体现。我听说过一个关于诚信的小故事。西汉

初年有一个叫季布的人,他为人正直,乐于助人,特别是非常讲信义。只要是答应过的事,无论有多么困难,他一定想方设法办到,所以在当时名声很好。后来季布的名声越来越大。后人就用“一诺千金”来形容一个人很讲信用,说话算数。

“遥远的东方有一条龙,它的名字就叫中国,遥远的东方有一群人,他们就是龙的传人。”同学们,让我们从现在做起,从身边的点点滴滴小事做起,让我们行动起来吧,把祖国的未来建设得更加灿烂辉煌!

游张裕酒城

烟台开发区金城小学

四年级四班 袁恒

指导教师 柳美汝

今天我和妈妈去张裕国际酒城参观,本打算开车的,但为了感受大自然的美景,就换成骑电动车。

快10月底了,这是秋的季节,但暖阳却一点没“退休”的意思,公路两旁的大树和小草绿油油的,鲜花盛开着,五彩缤纷,环卫工人正给它们浇水呢!大概用了一个多小时,我们到达目的地——张裕国际葡萄城。

首先映入眼帘的是一幢幢房子,像古时候的宫殿那么华丽、壮观。往房子中间走,是葡萄园,葡萄树上挂满了晶莹剔透的小葡萄,大葡萄。葡萄的颜色有紫色的,青色的,绿色的,从工作人员口中得知,张裕葡萄酒城占地约3800亩。往葡萄园的右边走是葡萄长廊,这是让游客观赏采摘的,大约有几百米。我们走进葡萄长廊,葡萄笑紫了脸,一阵风吹来,葡萄沙沙地响,好像在说“欢迎来采摘我们”。我摘下一个放进嘴里,甜甜的,好像喝了蜜一样。我和妈妈采了一小篮子,带回家给家人分享。在葡萄长廊旁边,有一颗海棠树,约五、六米高,树龄大约20年了。在海棠树的后边,是国际酒城,里面摆放着各式各样的大木桶,全部都横放着,里边装满了葡萄酒,国内外友人都来参观和购买呢。

秋天是硕果累累的季节,也是咱烟台张裕葡萄酒城丰收的季节,也是我收获知识的季节。

保护生鸡蛋

烟台开发区金城小学

三年级八班 赵若帆

指导教师 李方艳



今天上品德课,李老师让我们保护生鸡蛋。当天回到家,我就拿出一个又大又圆的生鸡蛋放在桌上,又拿来一个杯子,用卫生纸把鸡蛋里三层外三层紧紧地仔细地包好,然后小心翼翼地放在杯子里,这样鸡蛋就不会在杯子里摇晃了,就不容易碎了,晚上睡觉的时候我把鸡蛋也放在我的枕头边上,生怕一不小心就把杯子碰到地下,那样就会前功尽弃了。就这样我战战兢兢地保护着这枚生鸡蛋安全地度过了一天。

通过这次护生鸡蛋的经历,我深刻懂得了生命是多么的脆弱,是多么需要去精心地呵护。看似平常却是一件不容易做到的事情。这让我想到了我的爸爸妈妈,我就好比是这个生鸡蛋,从我出生的第一天开始父母每天都小心翼翼地保护着我,因为我还小,无论是生理还是心理上都比较脆弱,我就像这枚小小的生鸡蛋一样需要他们的细心呵护。在我成长的过程中,他们对我的关心和呵护远比我保护生鸡蛋的付出要多的多。所以,我要学会感恩,感谢父母对我无私的爱与辛苦的付出,我要好好学习,要少让他们操心。自己可以做的事情,尽量不让他们费心,在家里干一些力所能及的家务,也算是我对父母的一份孝心。

游福莱山公园

烟台开发区金城小学 四年级四班 李常远 指导老师 柳美汝

秋天,不像夏天那么炎热,也不像冬天那么寒冷,而是天高云淡,层林尽染,瓜果飘香,正是出去游玩的好机会。

在我 and 爸爸去福莱山公园的路上,一阵阵凉风朝我迎面扑来,令我神清气爽,精神抖擞。路边的梧桐树,叶子渐渐变黄、纷纷落下,飘落在地,草尖也微微泛黄。随着风婆婆优美的节奏,大树和小草都情不自禁地跳起了舞。

进了公园,首先映入眼帘的是路旁那红叶似火的枫树林,地上铺满了叶子,好像在地上盖上了一层红毯子。往前走,就是四季浓绿,腰板笔直的松树,从远处看,枝叶就像

一把把翠绿的小伞,一个个层层叠叠地摆了起来。旁边的大榕树高大粗壮,可叶子都已掉尽,全部落到了树妈妈的脚下,树枝光秃秃的,一片叶子也没有。在前面的小山坡上,长满了垂柳,枝叶繁多,那细软的枝条上,交错地排列着黄绿相间的柳叶,看上去异常漂亮。

再前面,有一片果园,刚进果园,就闻到一股香味。果园里有梨树、柿子树、桃树和石榴树,色彩艳丽。梨树上的大梨黄澄澄的,像一个个小葫芦,挂满枝头;柿子树上的柿子呈橘黄色,像一个个扁扁的小灯笼;桃子树上的桃子一块青、一块红,基本上与树叶的

颜色融为一体。石榴树上的石榴半青半红,叶子还是嫩绿的,可树上的石榴已突破了肚皮。我抵挡不住那诱人的香味,忍不住都品尝了一遍,香甜可口好吃极了,等吃完我的肚子也快要撑破了。我沉浸在瓜果的海洋里,心想:“今年肯定又是一个丰收年!”不知不觉,一上午的时间就这样飞快地过去了,我就要和福莱山公园告别了。

虽然福莱山公园比不上颐和园那么大、那么美丽、那么有名,但是,它的宁静、它的丰富,让我觉得它就像一个长者,向人们述说着它的故事。秋天,你景色宜人,硕果累累,让人难以忘怀。

爱国从保护环境做起

烟台开发区金城小学 三年级五班 刘珈合 指导教师 林克娟



傍晚,我和爸爸在小区里散步,看见卖菜、卖水果的叔叔和阿姨都把烂了的水果、蔬菜随意扔在马路,尽管一个老爷爷在马路不停清扫,但是打扫的速度永远赶不上扔的速度。我在想:“要是全世界的人都这样做的话,那我们的世界会变成什么样儿呢?”回家的路上,我不小心踩到了一个滑滑的东西,幸运的是我找到一个平衡点站稳了没有摔倒,这时,我快速低头看看是什么在搞怪,噢!我一看原来是一个香蕉皮安静地躺在地面上,我马上捡起来,找到路边的垃圾桶,按

照垃圾桶上标志的“可回收”和“不可回收”进行投放,以避免路过的人再次滑倒,发生危险事情。

我想原来随地扔垃圾的坏处真多,我一定要做一个保护环境的小卫士,要尽我自己的力量保护、爱护我们的环境,使天更蓝、使草更绿,使水更清。

看到这样的场面,我们所有的人都应反思一下,保护环境人人有责,从我做起,不要随地乱扔垃圾,让我们的每条道路都保持清洁卫生,创建一个文明城市,创建一个美丽的国度。我爱我的家乡,我更爱我们的祖国。

秋游磁山

烟台开发区金城小学

四年级四班 韩皋竹

指导老师 柳美汝

今天是星期六,天气晴朗,微风习习,万里无云。爸爸开车拉着我们一家人去磁山秋游。

一路上,道路两旁玉树葱葱,大约行了十几公里,我们来到了磁山的东大门,只见一块大石头上刻着:“秦王封禅地,甲冑第一山”。可见磁山有悠久的历史。

远看连绵的磁山脉,就像一只只骆驼的驼峰;又像一个个高大的巨人;还像一道道坚固的防线,守护着开发区这块风水宝地。

进入磁山脚下,有几片玉米地,光秃秃的玉米杆子直立在那里,像一个个守卫磁山的战士。再往里走,映入眼帘的是一座小水库,这里的水真清啊,清的可以看见水里的小鱼;这里的水真绿啊,绿的像一块无瑕的翡翠;这里的水真静啊,静的让你感觉不到它的存在。

进入磁山的北入口,我和妈妈抄了一条近路,沿着荆棘的小路爬到了半山腰上的福塔,福塔足有五六层高,上面挂满了风铃,好像在祝福来到这个宝地的人永远幸福安康。我们沿着山上的石阶继续前行,摸着三友石、擦耳石、北仙台石等,看着不知名的树木花草,呼吸着清晰的空气,不知不觉来到了山顶,我在山顶远眺,真有“会当凌绝顶,一览众山小”的感觉啊!向西看,成片的田野,一派丰收的景象;向北望去,蔚蓝的大海波涛汹涌;向东看,一座座楼房,一片片厂区,一条条道路,车水马龙,尽收眼底。

我爱秋天的磁山!

热爱祖国从我做起

烟台开发区金城小学 二年级二班 李晨 指导教师 宋小蒙

清晨,我和爸爸妈妈约定坐公交汽车去南山公园玩。公交站点已经排起了长队,我和爸爸妈妈也加入了队伍当中。人们都不停地往前方望,焦急地等待公交车的到来。时间一点一点过去,队伍也变得越来越长,可是公交车还是迟迟不来。

突然,从后面冲上来一位阿姨直接插入队伍的前列,许多人用异样的眼光看着她,但也只是敢怒不敢言。这时有位哥哥走向那位阿姨,对她说:“阿姨您好,请到后面排队好吗,这样我们才能保持正常的秩序。”阿姨听后,自感惭愧,就

主动回到了队伍的后面。看着那位哥哥,我想:人人都像哥哥那样做好自己,我们的城市会变得更加和谐有序,我们的祖国也会更加文明,我一定要向大哥哥学习!

公交车来了,我们按照秩序上了车。坐在靠窗的座位上,看着车外的高楼大厦,我不禁惊叹:我们的城市多么美丽呀!这里不仅有耸立的高楼,也不仅有琳琅的商品,还有幸福快乐的人们。我们享受的每一个成果,都是祖国妈妈给予我们的,我想对祖国妈妈说声“谢谢”!

“铛”的一声响打破了我的

沉思。回头一看,有位叔叔把喝完的可乐瓶扔在了车厢内,我连忙走过去把它捡到了垃圾桶内,并对叔叔说:“叔叔,请您保持好车内的卫生,保护好我们的环境。”叔叔连忙道歉说:“小同学说得真好,谢谢你,我以后一定注意改正自己的不良习惯。”爸爸妈妈看着我笑着说:“宝贝你真棒!我们都应该向你学习。”这时,车内响起一片掌声。看着鼓掌的叔叔阿

姨们,我感到很自豪,虽然我是一个小学生,我也能为祖国做贡献了!

今天过得真是太开心了!南山公园里美丽的风景让我大饱眼福,公交车上的故事更是让我自豪无比。

热爱我们的城市,热爱我们的祖国,就要从点点滴滴的小事做起,从我做起。我们小学生更应该好好学习,将来为我们的祖国贡献一份自己的力量。

